



平成24年4月6日

各 位

会社名：株式会社 あさひ
代表者名：代表取締役社長 下田 進
(東証第一部：コード番号：3333)
問合せ先：取締役管理本部長 古賀 俊勝
電話番号：06(6923)7900

(訂正・数値データ訂正あり)「平成24年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成24年4月2日付で発表いたしました「平成24年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正箇所1)

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

④ キャッシュ・フロー

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	平成20年2月期	平成21年2月期	平成22年2月期	平成23年2月期	平成24年2月期
自己資本比率 (%)	67.4	67.2	71.1	74.1	71.8
時価ベースの自己資本比率 (%)	178.5	201.7	259.7	215.6	200.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.0	0.3	—	—	0.2
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	1,012.1	557.0	9,134.3	—	<u>1,764.8</u>

(訂正後)

	平成20年2月期	平成21年2月期	平成22年2月期	平成23年2月期	平成24年2月期
自己資本比率 (%)	67.4	67.2	71.1	74.1	71.8
時価ベースの自己資本比率 (%)	178.5	201.7	259.7	215.6	200.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.0	0.3	—	—	0.2
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	1,012.1	557.0	9,134.3	—	<u>1,480.9</u>

(訂正箇所2)

4. 財務諸表

(4) キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 22 年 2 月 21 日 至 平成 23 年 2 月 20 日)	当事業年度 (自 平成 23 年 2 月 21 日 至 平成 24 年 2 月 20 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
支払利息	—	1,602
(省略)		
小計	4,371,747	4,168,273
(省略)		
利息の支払額	—	△ 1,344
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,452,943	2,372,647
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 2,567,745	△ 3,848,013
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 209,301	256,754
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△ 324,103	△ 1,218,611
現金及び現金同等物の期首残高	2,757,813	2,433,710
現金及び現金同等物の期末残高	※1 2,433,710	※1 1,215,098

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 22 年 2 月 21 日 至 平成 23 年 2 月 20 日)	当事業年度 (自 平成 23 年 2 月 21 日 至 平成 24 年 2 月 20 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
支払利息	—	1,859
(省略)		
小計	4,371,747	4,168,531
(省略)		
利息の支払額	—	△ 1,602
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,452,943	2,372,647
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 2,567,745	△ 3,848,013
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 209,301	256,754
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△ 324,103	△ 1,218,611
現金及び現金同等物の期首残高	2,757,813	2,433,710
現金及び現金同等物の期末残高	※1 2,433,710	※1 1,215,098

以上